周五小组查经 2023 年春季

第7次

宝贝在瓦器里

- 1. 查考圣经经文: 哥林多后书第4章 1-15节
- 1. 哥林多后书第 4 章 1-15 节的主题是什么?
- 领受新约的职事都是出于神,所以不丧胆(灰心)(神的怜悯、神的光照、神的大能、在属灵争战而受难时对神有信心、神叫人复活),并和假师傅作对比,且服事的目的是造就人、荣耀神。

2. 哥林多后书第4章 1-15 节的分段/结构是怎样的?

第1段: 尽职事不丧胆是出于神的怜悯和光照(1-6)

第2段: 尽职事不丧胆是因为能力都出自于神(7-12)

第3段:尽职事不丧胆是因信靠神为了荣耀神(13-15)

11. 讨论与分享:

第一段 (1-6节):

- 1、第 1-2 节和 5-6 节,保罗论到,一个事奉神的人在传福音的时候,应该有怎样的态度和表现? 为什么会有这样的态度和表现?
- 2、第4节,为什么有人不相信耶稣基督是主?为什么说基督的福音是荣耀的福音?
- 3、第6节,当神在人心里做光照启示的工作时,人对耶稣基督会有什么新的认识? 对人的服事会有什么影响?

第二段(7-12节):

- 4、第7节, "我们有这宝贝放在瓦器里"宝贝是什么?瓦器是什么?这句话是什么意思?
- 5、第8-10节、保罗如何描述救恩的大能在软弱的人身上所彰显出的果效? (参林后 1-2 章)
- 6、第11-12节, "死是在我们身上发动, 生却在你们身上发动"是什么意思? 对你有什么启发?

第三段(13-15节):

- 7、第13-14 节中的"信心"指什么(参林前15:20)?这个"信心"给保罗带来什么?
- 8、第13节,"我因信,所以如此说话"引自诗篇116:10,请参考诗篇的上下文,来解释保罗为什么引用这句经文。
- 9、第15节,保罗和同工传福音的的主要目的和次要目的是什么?

思考/应用:

- 1、关于如何传福音,从保罗身上,你能学到什么(态度、方法和信心)?源头是什么?
- 2、你在传福音的时候,敢于将真理表明出来,传钉十字架的耶稣吗,而不怕得罪人吗?为什么?
- 3、阻隔福音的光照出来的背后势力是什么?明白这个对你传福音有何影响?
- 4、你是否会忘了你有"宝贝放在瓦器里"?在你最近的生活中,你如何经历到神的大能?
- 5、你传福音服事神的时候(即使为此受难),心里清楚服事的终极目的吗(荣神益人 林后 4:15)?

金句: ¹⁵凡事都是为你们,好叫恩惠因人多越发加增,感谢格外显多,以致荣耀归于神。(林后 2 Cor. 4:15)

带领小组查经 Tips:

- 0, 分享这周神在你身上的作为, 这周你如何经历神的, 这周你如何行道的。
- 1, 查经材料是指导, 不一定要完全 follow, 尤其是 list of questions
- 2,不要一下点出主题,待讨论以后自然引出主题
- 3, 以经解经, 讨论问题要引到圣经怎么说
- 4, 时间安排, 要有重点, 抓大放小, 而非面面俱到
- 5. 最好能 focus 在一个主题上, 问的问题也都要和这个主题相关
- 6, 不要全部是问问题和回答, 针对重点经文和可能有争议的经文要有解释和引导
- 7, 控制时间的技巧,可以在提出问题后,提前提醒回答者用2-3句话来回答,倘若回答时间太长或者离题,就可以即使拉回来
- 8, 带领者在最后用一句话总结这段经文的主题, 并重复强调围绕这个主题的应用问题
- 9. 最后留时间让大家分享 kev takeawav